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Előterjesztés 

A Viabusz ellenirányú és zártkerti útvonalak tervezett beindításáról 

2019. szeptemberében az Önkormányzat elindította a helyi közösségi közlekedés Viabusz 
megnevezéssel. Az utasszámlálási adatok folyamatosan azt igazolják vissza, hogy a 
szolgáltatásra van igény, azonban eddig csak körjáratként, egy irányban közlekedtek a 
buszok. Bonum Via Kft. részéről Ajtay Szilárd elkészítette az ellenirányú járat, valamint a 
zártkerteket is feltáró betétjáratok menetrendjét és a hozzá tartozó infrastrukturális 
fejlesztések terveit. 

Az indulást 2021. szeptemberére tervezzük az iskolakezdéssel egy időben. A szükséges 
megállók kiépítésének díjaira az idei évi költségvetésben már szerepel fedezet, 
kiépítésüket a nyár során megkezdjük. A mellékelt menetrendből megismerhetők az új 
útvonalak. 

A tervezett bővítés a menetrend optimalizálása következtében kb. 25%-kal növeli meg az 
eddigi éves költségeket, ami a Homm Kft-vel, mint üzemeltetővel kötött szerződés, valamint 
az azt megelőző közbeszerzési eljárás alapján megengedhető.  

A 2019. július 9. napján aláírt közszolgáltatási szerződés 1.3. pontjában foglaltak alapján a 
tervezett szolgáltatás bővítés a hatályos  szerződés módosítása nélkül megvalósítható.  

A tervezett szeptemberi indulás az ellenirány tekintetében végleges, a zártkerti betétjáratok 
tekintetében azonban egy hónapos tesztjelleggel, az utasszámok figyelése mellett fog 
történni. A betétjáratok véglegesítése ezt követően történhet meg, amennyiben az utasok 
részéről tényleges igény jelentkezik a szolgáltatásra. Ennek következtében a zártkerti 
betétjáratok megállói egyelőre ideiglenes jelleggel kerülnek kiépítésre. 

 

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, valamint álláspontjuk 
kialakítására. 

 

Biatorbágy, 2021. június 8. 

 

Tarjáni István 
polgármester s.k. 



Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2021. (VI. 24) határozata 

 

A Viabusz ellenirányú és zártkerti útvonalak tervezett beindításáról 

 

Biatorbágy Város képviselő-testülete megtárgyalta a Viabusz ellenirányú és zártkerti útvonalak 
tervezett beindításáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

1. Támogatja a Viabusz ellenirányú és zártkerti útvonalainak megindítását a 2021. évi 
iskolakezdéssel egyidőben, azzal a kiegészítéssel, hogy a zártkerti betétjáratok egy 
hónapos tesztjelleggel működjenek. 

2. Vállalja, hogy biztosítja a bővített menetrend üzemeltetési költségeit a szolgáltatás teljes 
időtartama alatt. A 2021-es évben a költségeket a 2021. évi költségvetés közösségi 
közlekedés működtetése keret terhére biztosítja. 

3. A zártkerti betétjáratok tekintetében a tesztidőszakot követően felülvizsgálja a menetrendet, 
és szükség szerint véglegesíti, vagy megszűnteti azokat. 
 

 
Felelős: Polgármester 
Határidő: folyamatos 
Végrehajtásért felelős: Műszaki Osztály 
 

 
 

        Tarjáni István 
         polgármester 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. ábra: Javasolt vonalhálózat 



1.1.1  „Via-3” Három autóbusz Boltok kitérő nélkül 

 
 
 
 
 „Három autóbusz Boltok kitérő nélkül” változat menetrendje 
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